

接到求助紧急排除“隐形地雷”、鸣笛开道护送孕妇就医……

# 交警“铁骑”的速度与温情

早报9月7日讯 “违法的人少了，人们的出行安全就有了保证。”“我们要在保证公平公正的基础上，切实考虑群众利益。”每当你在上下班时分，路过那川流不息的车辆和熙熙攘攘的人群时，都会在路口看到一位位警容严整、目光炯炯、面带笑容的身影，专注着指挥车辆通行、守护交通安全。而在这身影背后，还有那不为人知的坚守和感人至深的付出……

## 紧急排除“隐形地雷”

9月5日18时45分，青岛同三高速公路大队一中队民警巡逻至疏港高速(入青方向)21km处时，前方应急车道内出现一名男子向其招手求助。民警停车询问后得知，该男子驾驶半挂货车经过此路段时，由于货车后车斗内拉载的篷布捆绑不牢固，不慎跌落遗失，而自己却浑然不知，经其他司机鸣笛提醒后才发现车斗内少了一卷篷布，男子只好停车做好安全防护后，沿着来时的路线徒步寻找。



交警王举政将孕妇护送至医院。李沧交警供图

为了确保路面安全畅通，同时也减少货车司机损失，巡逻民警立即让该司机跟随警车沿途寻找，同时联络大队指挥室调取监控仔细查看。后经巡查监控

发现，一辆私家车经过疏港高速19km处，因道路昏黑视线不好，差点与这颗“隐形地雷”发生碰撞，为了避免引发交通事故，热心的私家车驾驶人便将篷布

暂时拖拽到了防护栏外。

随后，巡逻民警根据指挥室提供的位置快速赶往现场，找到了丢失的篷布。

## 羊水破裂铁骑护送

9月6日7时40分，李沧交警李沙路中队接指令，一名孕妇羊水破裂，正乘车赶往海尔路青大附院东院，由于早高峰车多拥堵，急需交警引导。

李沙路中队铁骑队员王举政立即驾驶警用摩托车到黑龙江路和中崂路路口等待接应，7时50分许，王举政与求助车辆会合，之后一路鸣笛开道，带领求助车辆快速往医院赶去。由于正值工作日上午高峰，路面车流量较大，王举政一边使用警笛开路，一边向前方车辆喊话，为求助车辆开辟出一条绿色通道，最终于8时17分将车辆安全引导至医院。到达医院后，王举政帮医生将孕妇送进急诊室，随后协助求助车辆停放在不影响交通的地方。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊 通讯员 青交宣)

## 4岁女童走失 民警化身“奶爸”

早报9月7日讯 9月4日23时30分许，黄岛公安分局指挥中心110接警台接到一名群众报警，称在黄岛区琅琊台路附近有一名小女孩在哭泣，身边没有人。珠海派出所211号警车迅速赶到现场，民警发现小女孩衣着十分单薄，一直哭着找妈妈。

民警一边安慰小女孩，一边询问她家里的情况。小女孩说自己今年4岁了，别的情况却说不清。这时，报警的热心群众提供线索，小女孩就住在旁边的小区，但是不知道住在哪栋楼。民警抱着小女孩在小区内排查，当找到其中一栋楼时，发现一家住户门开着，小女孩指着屋里说就是自己家，但是家里却没有大人。民警观察到墙上有小女孩的奖状，通过进一步查询信息，民警联系上了其母亲王女士。

王女士一听民警说孩子独自跑到了街上，十分着急，同时告诉民警，因家里有紧急的事情要办，看到孩子已经熟睡，就寻思快去快回，将孩子暂时独自留在了家里。

由于王女士返回家中还需要一段时间，便委托民警先将孩子带到派出所里照顾。此时，小女孩已和民警熟悉起来，话也多了起来。在珠海派出所，民警给小女孩买了鸡腿，并用手机给她找出动画片看。王女士赶到所里接孩子的时候，看到孩子和民警叔叔已经很熟稔，被民警认真负责的暖心行为所感动，向民警连连道谢。民警嘱咐王女士今后注意照看孩子，不要将孩子独自留在家中。

(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 通讯员 齐林新 王世卿)

## 路遇三轮着火 司机挺身而出

早报9月7日讯 9月6日，在西海岸新区204国道东灰村路口发生惊险的一幕：一辆电动三轮车突然起火，车主着急灭火之际，路过的真情巴士48路驾驶员刘金刚拎起灭火器冲上前，连用3瓶灭火器将火势控制住。

9月6日12时16分，真情巴士48路驾驶员刘金刚驾驶着公交车行驶至204国道东灰村路口附近，看到村口处一辆电动三轮车正燃起明火，车身周围还冒出大量白烟，一旁的车主正试图用水桶里的水灭火。

“过往车辆较多又是路口，若不及时处置，十分危险。”刘金刚边想着边赶紧停好车辆，拎起车厢内的灭火器冲上前，对准着火点一阵猛喷。很快一瓶灭火器用完，但仍有明火在燃

烧。一心想着救火的刘金刚没顾得上考虑个人安危，又迅速返回车上拿起另一瓶灭火器继续进行扑救。

不一会儿，第二瓶灭火器也用完。此时，路过的一位私家车主拿着灭火器冲上前，由于不会操作，便交给刘金刚进行操作。3瓶灭火器全部用完，火势得到控制。车主随后对刘金刚连连感谢，刘金刚笑着摆摆手，便返回到车厢继续执行营运任务。

水火无情人有情，危急时刻见真情。2022年以来，真情巴士驾驶员在营运途中，遇到乘客和路人的30余起紧急情况均主动施以援手，用挺身而出的勇敢传递社会的正能量，让友好相帮的文明善举蔚然成风。(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 通讯员 薛颖)

# 微信开放告白通道 6个交友群3小时内相继爆满

躲得了的情侣“秀恩爱”，却躲不过中秋节的家族集体“催婚”，说的就是单身的你吧！这次，微信6个交友群助力节前单身们，万名单身在线随时随地互动脱单！

中秋节，单身们则是家族聚会时最关注的群体，面对催婚如何过招？现在，微信6个交友群按照70、80、90后同龄、职业匹配、本地、兴趣爱好匹配异性，在线约聊互动，遇到一拍即合的异性几率超高！

## 看似淡定实则着急 青岛单身深陷“脱单难”

“突然很焦虑，也许因为30岁了，应该找个对象，成家结婚了。”

晚上9点多，小周结束了一天的工作走在回家路上，看着无数情侣牵手嬉笑，虽见怪不怪，内心却也落寞。“在大龄未婚的状态下，很多问题突然摆在自己面前，收到三个好友国庆结婚的请帖，父母这两年肆无忌惮的催婚，结婚似乎成了一种责任。”小周青岛的本地交友群吐槽起来。

“在我看来，中秋不是阖家团圆，是阖家催婚。”、“介绍下自己，本人91年生，不是在加班就是在加班的路上，单身工作狂还有春天吗？”……6个交友群自开放以来在线

单身人数激增。

## 交友群成求爱神器 上万单身在线征婚

微信6个交友群让青岛不少单身男女通过快捷方式就能在线“猎”到真爱。“面对繁忙的工作，我需要的是为我节省时间和又能保障效率的交友方式”，单身刘小姐说。现在，每天上线征婚的人不在少数，动动手指在线浏览群内异性个人照，刷征婚帖，

交友群已然成为单身人士的“求爱神器”，

马上就是中秋了，单身的你准备好脱单了吗？加入微信6个交友群，和万名单身一起，在线找到最符合心意的那个TA！

扫码进交友群  
牵手心动另一半

